四川浪莎控股股份有限公司

关于母公司向全资子公司增资的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 增资标的名称: 浙江浪莎内衣有限公司
- 增资金额: 1500 万元人民币
- 特别风险提示: 本次母公司向全资子公司增资未构成公司重大 资产重组事项,对合并报表无影响。

一、本次增资概述

- (一)增资的基本情况。为增强公司全资子公司浙江浪莎内衣有 限公司(以下简称"浪莎内衣")资本实力,满足其未来经营发展的 资金需求,推动其主营业务稳步发展。同时为盘活母公司存量闲置资 金,本次母公司向全资子公司浪莎内衣增资人民币 1500 万元(全部 计入资本公积)。增资完成后,浪莎内衣注册资本 15,000 万元人民 币和公司持有浪莎内衣 100%的股权不变。
- (二)履行的审批程序。2023年11月28日公司第十一届董事会 第六次会议,审议通过了《关于母公司向全资子公司增资 1500 万元 人民币的议案》(议案表决结果: 7 票同意, 0 票弃权, 0 票反对)。 会议同意本次母公司向全资子公司浪莎内衣增资 1500 万元人民币, 全部计入资本公积。
- (三)根据《公司章程》及《上海证券交易所股票上市规则》规 定,本次增资事项为董事会审议范围,无需提交公司股东大会审议, 也不属于关联交易,不构成公司重大资产重组事项。

二、本次增资标的基本情况

本次增资标的为浪莎股份所属全资子公司,其主要财务指标已在

公司披露的定期报告合并报表中体现。

1、浪莎内衣 2022 年度经审计的主要财务指标。2022 年 1 至 12 月营业总收入 32,672.07 万元,净利润 1,767.29 万元。2022 年 12 月 31 日总资产 64,706.45 万元,净资产 49,362.37 万元,资产负债率 23.71%。

2023 年 1 至 9 月营业总收入 22, 989. 34 万元, 净利润 1, 133. 17 万元。2023 年 9 月 30 日总资产 61, 065. 62 万元, 净资产 50, 495. 54 万元, 资产负债率 17. 31%。以上浪莎内衣 2023 年第三季度的主要财务指标未经审计。

2、浪莎内衣基本情况。公司注册资本: 15,000 万元、法定代表人: 翁荣弟,企业类型: 有限责任公司,注册地:浙江省义乌市经济开发区四海大道东1号浪莎工业园三期,主营业务范围:针织内衣、针织面料制造销售;货物进出口、技术进出口。

三、本次增资对公司的影响和风险分析

本次母公司向全资子公司增资目的是基于对公司未来发展的谨慎考虑,有利于增强浪莎内衣资本实力,满足其未来经营发展的资金需求,推动其主营业务稳步发展,进一步提升公司盈利能力。符合公司的发展战略和长远规划,符合公司及全体股东的利益。

本次增资的资金来源为母公司自有存量资金,对公司的财务状况、生产经营成果不构成重大影响,不会损害公司及全体股东利益的 情形。

本次母公司向全资子公司增资,系盘活母公司闲置资金,提高资金使用效率,对合并报表无影响,也不存在增资风险发生的情形。

四、备查文件

公司第十一届董事会第六次会议决议文本。 特此公告。

四川浪莎控股股份有限公司

董 事 会 2023年11月28日